



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年8月23日 星期二
第162期 总第3356期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

约7成网友赞同在快消品上印刷失踪儿童信息

约有69%的网友赞同在快消品上印刷失踪儿童信息,认为快消品购买人群庞大、销售渠道覆盖范围广,有助于大面积传播失踪儿童信息。

新闻 05版

李宁成立公益组织 15年关注退役运动员转型

该组织为中国退役运动员和教练员提供外语等运动以外的知识,藉以帮助国家体育专业人员做退役后转型准备,李小鹏、罗雪娟、滕海滨、张怡宁等都接受该组织的英语培训。

新闻 07版

境外非政府组织登记 亟需实施细则

从明年开始,汇丰银行每年用于大陆公益慈善事业的4000万人民币,将不再由注册在香港的汇丰基金会受赠方直接拨款,因为之前的款项捐赠方式行不通了。

国际 13版

邦·乔维的心灵餐厅 ——如何让讨饭变得体面?

2011年10月起,邦·乔维心灵餐厅开业,到2015年,餐厅卖出累计超过三万七千份餐点。“心灵餐厅”很独特,除了提供食物,它还提供就业培训、简历修改、法律咨询和救济申请等帮助。



关注社会创新 解读善意中国

责编:王勇 美编:继东

中办、国办印发《关于改革社会组织管理制度促进社会组织健康有序发展的意见》 2020年中国特色社会组织管理体制将建立健全

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于改革社会组织管理制度促进社会组织健康有序发展的意见》。《意见》提出了社会组织管理制度建设的总体目标:到2020年,统一登记、各司其职、协调配合、分级负责、依法监管的中国特色社会组织管理体制建立健全,社会组织法规政策更加完善,综合监管更加有效,党组织作用发挥更加明显,发展环境更加优化;政社分开、权责明确、依法自主的社会组织制度基本建立,结构合理、功能完善、竞争有序、诚信自律、充满活力的社会组织发展格局基本形成。

【03版】 ■ 新闻

《慈善法》9月1日正式实施 基金会如何看待公募的“春天”?

2016年9月1日,《中华人民共和国慈善法》即将正式实施。根据规定,只要符合条件,慈善组织可以申请获得公开募捐资格。公开募捐不再是少数慈善组织的“特权”。民间公益组织都可参与公开募捐,这是否意味着慈善组织公募的“春天”即将到来?对失去公募“特权”的慈善组织而言,这是否是一次强有力的冲击?

【08-09版】 ■ 封面报道



中国生物多样性保护与绿色发展基金会秘书长周晋峰: 【16版】公益第1访谈 压力再大也要拓展公益诉讼

新《环保法》实施至今,中国生物多样性保护与绿色发展基金会共提起54起公益诉讼,立案39起,判案5起,其中最受人关注便是一波三折的内蒙古腾格里沙漠污染案件,以及全国首例由社会组织提起的环境民事公益诉讼获胜案件。至此,“环境公益诉讼”成为绿发会身上一张醒目的标签。对于绿发会在新《环保法》实施后的“狂飙突进”以及新《环保法》对国内公益组织的影响,基金会秘书长周晋峰有着独到见解。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com